

# Новые учебники На казахском языке



По проекту «Новое гуманитарное знание: 100 новых учебников на казахском языке», реализуемому в рамках программы «Рухани жаңғыру», на государственный язык переведены и изданы уже 17 книг. 28 мая 2018 года в информационно-библиотечный комплекс АркГПИ им.И.Алтынсарина бесплатно поступили мировые учебники на казахском языке. Это 1 660 новых книг.

Первые книги в рамках проекта – это учебники по философии, социологии, психологии, языкознанию, экономике, менеджменту, предпринимательству, религиоведению, лингвистике, культурологии. На казахский язык переведены популярные и востребованные труды авторов Великобритании, США, Франции, России и Швейцарии. Наши студенты получили уникальную возможность по самым современным, по самым лучшим мировым образцам учебников получать гуманитарные знания.

Среди книг: «Краткая история философии» Дерекка Джонстона, два тома «Новой истории



западной философии» Энтони Джона и Патрика Кенни, «25 главных книг о философии» Реми Хесса, «Основы социологии» Дэвида Бринкерхофа, «Теория социологии» Джорджа Ритцера, «Общественное животное» Эллиота Аронсона, «История современной психологии» Дуэйна Шульца и Сидней Еллен Шульц, «Социальная психология» Дэвида Майерса, «Экономика» Грегори Мэнкью и Марка Тейлора, «Предпринимательство: теория, процесс, практика» Дональда Куратко, «Менеджмент» Рикки Грифф-

фина, «История бога» Карен Армстронг, «Введение в язык» Виктории Фромкин, Роберта Родмана и Нины Хаймс, «Язык и межкультурная коммуникация» Светланы Тер-Минасовой, «История и теория антропологии» Алана Барнарда, «Четвертая промышленная революция» Клауса Шваба.

Планируется, что учебники будут интегрированы в учебные программы уже с начала 2018-2019 учебного года.

Марияш ШАХАНОВА  
пресс-служба  
АркГПИ им.И.Алтынсарина